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Novinka MISTRAL Herbal Balance

Mätové osvieženie v čaji „Mäta, citrónová tráva a čierna ríbezľa“

Mäta pieporná patrí medzi najobľúbenejšie a najchutnejšie liečivé bylinné
čaje. Omamná vôňa mentolu spojená s liečivými účinkami podporuje
koncentráciu a osviežuje dych. Má protizápalový a antiseptický účinok,
napomáha tráveniu, je vhodná aj na konzumáciu počas redukčnej diéty.
Čajoví experti vytvorili na mätovom základe atraktívnu variáciu zmesi bylín
a ovocia v novej príchuti z rady Mistral Herbal Balance pod názvom „Mäta,
citrónová tráva a čierna ríbezľa“. Dokonalá harmónia chuti osviežujúceho
ovocia a ručne zbieraných bylín osvieži vaše telo i myseľ.

Obľúbená už od nepamäti
Viac ako tritisíc rokov využíva čínska medicína liečivý účinok éterických olejov nachádzajúcich sa v

lístkoch rastlinky mäty piepornej. Ľudia kedysi mätu sypali na miesta odpočinku a pokoja. Rimania ju

miešali s medom, aby im osviežovala dych a prekryla tak pozostatky „alkoholických orgií“. Ženy v

starovekom Grécku si zase mentolovou masťou natierali stuhnuté ramená a nohy.

Liečebný účinok tejto bylinky spočíva predovšetkým v jej zložkách - silici a mentole. Mentol zvonku

pôsobí ako prostriedok potlačujúci citlivosť nervových zakončení – vyvoláva pocit chladu. Mäta je pre

obsah mentolu účinná antisepticky a protizápalovo, využíva sa pri žalúdočných ťažkostiach a proti

nafukovaniu. 

Povzbudenie za volantom a osvieženie v letných horúčavách
Mäta povzbudzuje pozornosť, a to aj vtedy, keď máte za sebou dlhé

hodiny sústredenia za volantom. Aromatické listy mäty majú

neobyčajne chladivý účinok na náš organizmus a pomáhajú

odvádzať z neho teplo. Je úplne jedno, či si dáte šálku horúceho či

studeného mätového čaju, v každom prípade mäta svojím osviežujúcim účinkom povzbudzuje naše

telo zvnútra i zvonka. Nielen v letných horúčavách, ale aj v zimnom období, či po hodine športovej

aktivity dokáže príjemne osviežiť a znova „postaviť na nohy“. Čierne ríbezle majú navyše

protizápalové účinky, regenerujú pokožku a spomaľujú starnutie.

Oddajte sa osviežujúcim účinkom s povzbudením mysle v lahodnom čaji Mistral „Mäta, citrónová
tráva a čierna ríbezľa“ z nového produktového radu MISTRAL HERBAL BALANCE. 
Cena 1,66 EUR.



Viac informácií nájdete na www.mistraltea.sk.

Informácie o spoločnosti Baliarne obchodu Poprad:

Spoločnosť Baliarne obchodu, a.s. Poprad je najväčším výrobcom a spracovateľom kávy a čaju na slovenskom

trhu.  Spoločnosť so 100% slovenským kapitálom pôsobí úspešne na trhu už viac ako 50 rokov a zamestnáva

270 zamestnancov v dvoch výrobných závodoch v Poprade a v Spišskej Belej. Baliarne obchodu Poprad si

dlhodobo udržiavajú vedúcu pozíciu na trhu kávy so značkami ako Popradská káva Extra špeciál, Brasil,

Colombia, ako aj na trhu čaju. Spoločnosť ponúka široký sortiment čiernych, zelených, ovocných, bylinných

a rooibos čajov pod klasickými značkami ako Popradský čaj, Pigi čaj či pod novinkami značiek MISTRAL, BOP

Wellness tea atď. Ročná produkcia spoločnosti Baliarne obchodu predstavuje takmer 3000 ton kávy a viac ako

500 ton čaju. Za posledných 10 rokov zrealizovali Baliarne obchodu Poprad investície vo výške viac ako 20 mil.

eur.
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